


A ver si nos 
entendemos





La realidad 
en tres titulares







¿En qué tipo de 
organización/equipo 
de trabajo te gustaría 
incorporarte?

60,3%

16,3%

23,4%

Buscando crecer

https://wa.me/5491127861568
https://wa.me/5491127861568


39,5%

26,0%

20,9%

48,9%

17,6%

3,9%

66,9 %

En segundo plano

En términos generales 
al elegir una empresa 
para trabajar, 
¿te interesa que... 
(respuesta múltiple)



Quiero verte la cara

¿Qué modalidad de 
empleo priorizarías 
de poder elegir?

33,2%

17,3%

24,7%

24,9%



¿Qué modo de 
contratación 
preferirías?

Coming-of-age

18 a 24 años 25 a 30 años

36,5%

49,5%

39,1%

25,0%

24,4%

25,5%



Es la economía

¿Estarías interesado/a en 
esta modalidad de trabajo?

Hoy en día muchas 
empresas contratan los 
servicios de empleados 
“freelance”



80,4%

6,4%

¿Cuál es tu opinión 
al respecto?

No soy de aquí ni soy de allá

13,2%

Existe una 
modalidad de 
trabajo llamada
“nómada digital”





Los sueños 
quedan de lado

Y, pensando de acá a 
10 años, ¿cómo 
proyectás tu vida? 
(respuesta múltiple)

62,3%

1,6%

4,1%

12,7%

15,4%

17,6%

18,7%

36,8%

https://wa.me/5491127861568
https://wa.me/5491127861568


20,0%

3,2%

32,6%

16,2%

15,3%

8,6%

4,1%

La importancia de formarse

¿Cuán importante creés 
que es hoy en día la 
formación universitaria para 
acceder a un buen empleo?





Problema de salarios

¿Cuán fácil creés 
que es hoy en día 
conseguir empleo 
para los jóvenes?



Trabajo es trabajo

Más allá de tu 
situación actual, 
¿en qué sector te 
gustaría trabajar?

37,8%

33,3%

6,0%

22,9%



Sectorizados

Y ¿en qué sector 
pensás que tenés más 
oportunidades de 
conseguir empleo?

18 a 24 años 25 a 30 años

31,8%

40,4%

26,7%

29,3%

4,9%

4,5%

36,6%

25,8%

https://wa.me/5491127861568
https://wa.me/5491127861568




La 
información
en tus manos

https://www.taquion.com.ar/monitor-nacional-agosto-jovenes23/


https://wa.me/5491127861568


Ficha técnica
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